

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL

AVISO DE RERRATIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 01/2022

PROCESSO Nº 0774/2022 ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL. DETENTORA: DC INFINITY COMERCIALIZADORA E DISTRIBUIDORA EIRELI-ME.

OBJETO: Registro de Preços para o fornecimento de água mineral para atender a demanda de consumo desta Edilidade, conforme especificações constantes no Termo de Referência (Anexo I) do Edital Pregão Presencial nº 04/2022, pelo período de 12 (doze) meses.

No Extrato da Ata de Registro de Preços nº 01/2022, publicado no dia 24 de maio de 2022, **ONDE SE LÊ**:

"VIGÊNCIA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: 12 (doze) meses, com início em 17 de maio de 2022 e com término em 16 de maio de 2023."

LEIA-SE:

"VIGÊNCIA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua publicação."

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais disposições contidas no Extrato.

São Caetano do Sul, 24 de maio de 2022.

ANACLETO CAMPANELLA JUNIOR PRESIDENTE